
 В рамках реализации мониторинга состояния школьного питания, в целях 

улучшения организации питания школьников, родителям и обучающимся было 

предложено принять участие в анонимном анкетировании с 14-18 марта 2024. 

 

 

 

Анкетадляродителей 

«Удовлетворённостьшкольнымпитанием» 

 

№ Вопросыанкеты Ответы 

Да Нет 

1 ПитаетсялиВашребеноквшкольной 

столовой? 
  

2 УдовлетворяетлиВассистемаорганизации 
питаниявшколе? 

  

3 УдовлетворенылиВыкачествомпитанияв 
школе? 

  

4 Удовлетвореныливыценой,которую 

платитезапитаниеребёнкавшколе? 
  

5 УстраиваетлиВасежедневноеменю?   

6 УдовлетворенылиВысанитарным 
состояниемшкольнойстоловой? 

  

 

Анкетадляобучающихся 

«Удовлетворённостьшкольнымпитанием» 

 

№ Вопросыанкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешьсялитывшкольнойстоловой?   

 Удовлетворяетлитебясистемаорганизации 

питаниявшколе? 
  

3 Удовлетворёнлитыкачествомприготовления 
пищи? 

  

4 Считаешьлитырациональныморганизацию 

горячегопитания? 
  

5 Устраиваетлитебяежедневноеменю?   

6 Удовлетворяетлитебясанитарноесостояние 
школьнойстоловой 

  



АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителейпо 

вопросам организации питания в 

МОУ « СОШ пос. им. Морозова» 

 

Цельанкетирования: 

- выяснить,устраиваетлиродителейиобучающихсяорганизация питания в 

школе; 

-удовлетворены ли они санитарным состояниемстоловой; 

-  качествомприготовленияпищи. 

 

Анализанкетыдляродителей 

«Удовлетворённостьшкольнымпитанием» 

 

№ Вопросыанкеты Ответы 

Да Нет 

1 ПитаетсялиВашребеноквшкольной 
столовой? 

98% 2% 

2 УдовлетворяетлиВассистемаорганизации 
питаниявшколе? 

95% 5% 

3 УдовлетворенылиВыкачествомпитанияв 
школе? 

96% 4% 

4 Удовлетвореныливыценой,которую 
платитезапитаниеребёнкавшколе? 

85% 15% 

5 УстраиваетлиВасежедневноеменю? 88% 12% 

6 УдовлетворенылиВысанитарным 
состояниемшкольнойстоловой? 

100% 0% 

 

Анализанкетыдляобучающихся 

«Удовлетворённостьшкольнымпитанием» 

 

№ Вопросыанкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешьсялитывшкольнойстоловой? 100% 0% 

2 Удовлетворяетлитебясистемаорганизации 

питаниявшколе? 

98% 2% 

3 Удовлетворёнлитыкачествомприготовления 
пищи? 

92% 8% 

4 Считаешьлитырациональныморганизацию 
горячегопитания? 

89% 11% 

5 Устраиваетлитебяежедневноеменю? 85% 15% 

6 Удовлетворяетлитебясанитарноесостояние 
школьнойстоловой? 

100% 0% 



 


